

联盟鑫城小区停电 6人电梯被困

○约一个半小时后被困人员获救 其中包括一名7个月大的婴儿
○业主称此种情况已发生过多次 已“习以为常”

□记者 王辉

本报讯 5月30日傍晚,市区联盟鑫城小区三部电梯因停电突然停止运行,5个大人和一个婴儿被困一个半小时后被消防官兵救出。

当晚7时33分,记者在联盟鑫城小区门前看到,这里停着两辆消防车,许多居民聚集在一起,议论电梯停电人员被困一事。

在居民的指引下,记者来到联盟鑫城小区3号楼。由于停电,这里光线很暗,部分居民坐在楼门口等候来电。记者跟随两位女士借用手机亮光走步梯来到三楼电梯口。狭窄的楼内通道里挤满了围观人群。这里的电梯停在二楼与三楼之间的位置,几名消防战士正

站在电梯口营救被困人员,随着被困人员被消防战士拉出电梯,围观人群总算平静了下来。

3号楼电梯内有三名女士和一个7个月大的婴儿被困。当晚7时37分,4人全部被消防官兵救出。有居民告诉记者,当天傍晚6时10分左右,整个小区停电。这样算来,三名女士和那个婴儿被困在电梯中约一个半小时。

接着,几名消防官兵又背着绳子赶往小区1号楼。很快,被困20层与21层之间的一名男青年获救。

据参与营救的新华区公安消防大队消防战士苏光兴介绍,当晚6时37分,该大队接到报警后迅速出动两辆消防车8名消防官兵赶往现场。在小区物业人员的配合

下,消防官兵利用对方提供的电梯钥匙打开联盟鑫城小区1、3、4号楼的三部电梯,先后从三部电梯上救出5个成年人和一个婴儿。

1号楼业主张女士和冯女士等人告诉记者,近半年时间,他们已被困在本楼电梯中三次。现在,他们每天乘坐电梯时都提心吊胆,平时能不出门就不出门。

居民称,这里的电梯经常出毛病,大多是停电或电梯故障引发的。随后,记者在居民的指引下来

到联盟鑫城小区物业办公室,但办公室锁着门。有居民告诉记者,除了收取物业费外,他们平时很难见到物业人员。

昨天下午,记者了解到,5月30日晚10时50分许,联盟鑫城小区恢复供电。当晚,冯女士带着5岁的孩子从一楼沿步梯回到31楼家中。她说,对于小区停电、电梯停用这样的事情,已经习以为常了。

线索提供:王先生



记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

近50名听障儿收到节日礼物

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区启动关爱听障儿童公益活动,在启动仪式上,近50名听障儿不仅收到了儿童节礼物,还被纳入卫东农村商业银行发起的长期关爱计划。

当天上午,“打响无声的世界——关爱听障儿童之让爱发声”活动启动仪式在卫东区残联聋儿康复中心举行,卫东区政府、卫东农村商业银行、卫东区残联的相关负责人向现场近50名听障儿童发放了书包、夏装、图书等节日礼物。听障儿童代表媛媛(化名)用不太流利的普通话为大家朗诵了散文《爱的分贝》,不少观众为之动容。

卫东区残联副理事长贾丰雷说,听障儿童如果及时接受系统的康复治疗,配合助听设备,能完全融入正常生活,对今后的学习、工作并无大碍。贾丰雷希望社会各界能够关注听障儿童成长教育,为他们提供便利的成长环境。

竹园小学134名学生有了新书包

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,卫东区北环路街道政协学习联络组组织部分市、区政协委员前往竹园小学,给那里的134名学生送去新书包,向孩子们致以节日的祝福。

当天上午,天下着雨,政协委员们从北环路街道办事处出发,沿寺沟路上行来到竹园小学。孩子们正在上课,大家悄悄地把装满书包的纸箱抬到教学楼走廊下。半个小时后,下课铃响起,孩子们来到校园内,排队领取新书包。

“你的背带太长了,我帮你调一下。”卫东区政协工作人员马丽帮三年级学生李浩邦调整好背带,腼腆的孩子笑了起来。记者问李浩邦:“以前用的书包是什么时候买的?”李浩邦低着头没有回答,双手将新书包紧紧地抱在胸前。

竹园村位于平顶山北麓,处于卫东区边缘,距市区十多公里,至今未通公交车。

竹园小学目前有134名学生,17名教师。竹园小学校长张桂强说,个别孩子要走两三公里山路才能到学校。由于地处山区,耕地和水资源有限,不少孩子的家长靠打短工维持生计,家庭比较困难。

卫东区政协委员张明志告诉记者,此次活动得到各位政协委员大力支持,大家踊跃捐款,购买了134个书包,保证竹园小学每名学生都能收到儿童节礼物。



街头艾叶飘香

昨天上午,市区光明路与湛北路交叉口附近,市民在购买艾草。端午节临近,芬芳的艾草飘香大街小巷,在街头热销起来。一商贩告诉记者,她在平顶山下打了一车艾草来到市区出售,不到中午就卖出小半车。

本报记者 禹舸 摄



蛋价持续低迷

昨天上午,市区南农贸市场一家禽蛋商行,商户在摆放鸡蛋。临近端午节,市场上鸡蛋售价为每斤(500克)3.8元左右。商户说,去年同期鸡蛋每斤4元多,预计节后蛋价将继续下跌。养殖户集中补栏蛋鸡,鸡蛋供大于求是鸡蛋价格低迷的主要原因。 本报记者 禹舸 摄

孩子梦想啥? 画中有爸妈

新华区开展关爱留守儿童活动

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,新华区团结路小学和西高皇小学100名留守儿童、贫困儿童收到了来自新华区相关部门送去的节日礼物。

当天下午,团市委、新华区纪委、新华区检察院、新华区教体局、

共青团新华区委等部门的志愿者分别来到团结路小学和西高皇小学,为两所学校的100名留守儿童、贫困儿童送去了辅导书、作业本、文具等节日礼物。家住团结路小学附近的王晨阳今年7岁,与同龄人相比有些黑瘦,收到节日礼物后,他兴奋地与同桌讨论书中的内容。

据新华区教体局党委书记丁玮东介绍,这两所小学位于城乡接合部,有不少孩子的家长长期在外务工,家庭教育相对缺失,需要社会各界的关爱,帮助他们健康成长。

发放完礼物后,团市委12355青少年心理健康服务中心主任赵迎春还与孩子开展心理辅导互动

游戏,让孩子们在画纸上画下自己的梦想。记者看到,大多数孩子的画作主题都是一家三口在一起的幸福生活。个别孩子在向赵迎春讲述画作内容时流下了眼泪。

新华区检察院工作人员还向孩子们讲解了相关法律法规,培养他们的自我保护意识。

市十一中举办端午赛诗会

□记者 杨岸萌

本报讯 为了弘扬中华民族优秀传统文化,丰富学生的校园文化生活,昨天上午,市十一中举办了以“品国学经典 传华夏文明 扬艺术专长”为主题的第九届端午赛诗会。

上午7点半,该校七八年级学生齐聚操场。赛诗会从班级集体背诵开始,评委老师随机抽取传统经典启蒙名篇。比赛中,学生们齐声背诵“老夫聊发少年狂,左牵黄,右擎苍。锦帽貂裘,

千骑卷平冈。为报倾城随太守,亲射虎,看孙郎。”

据市十一中副校长张广志介绍,赛诗会以中华经典古诗词、三字经、弟子规等名篇名言为诵读内容,分集体背诵、对抗赛和才艺展示三部分,赛诗时间选在课前课后,基本上不影响正常上课时间。“今年已经是第九届了,通过这种形式的比赛,能很好地调动学生的积极性,无论是对传统文化的传承还是对学生的文化修养都有很好的帮助。”



歌声飞扬迎六一

5月30日下午,新华区平马路小学校园内,学生们在演唱歌曲。当日,该校举办了“歌唱祖国”迎六一文艺汇演。 本报记者 张鹏 摄